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régle de gestion qui lie les voitures aux clients est la suivante : un ;:‘ii'en;g peut
?’“pIUSiéurs voitures et une voiture peut étre louée par un ou plusieurs clients pendéﬁ
‘Qombre de joU‘; donné e
o quel ést le type de cette relation ?
b. comment 'implémenter dans la base de données

c. Estil possible qu’un client loue la méme voiture deux fois avec cette implémentation ?

justifier votre réponse

5. On veut rajouter |a table catégorie de voiture :
Quel est la régle de gestion qui lie les catégories de voitures aux voitures ?
déterminer la table référencante et la table référencée dans cette relation i
comment implémenter cette régle dans la base de données ?

quel est I'effet de I'application I'intégrité référentielle sur I'affectation des voitures a

leurs catégories ?
e. Quels sont les propriétés de la clé étrangere dans cette relation ?

6. Quel effet aura la suppression d’une catégorie de voitures sur ia tabie voiture si ia suppression

en cascade est activée ?
7. Chaque voiture posséde une seule carte grise identifié par un numéro et la carte grise
‘concerne toujours une seule voiture :

a. quel type de relation s'agit-il ?

b. comment implémenter cette relation d'intégrité référentielle ?

Quels sont les propriétés de la clé étrangére dans cette relation ?




